

体坛话题

两标王“下嫁”权健踢中甲

哪里赚钱多就去哪?

转会季,权健独领风骚。两天前,天津权健俱乐部官方宣布孙可、张鹭两员大将正式加盟。值得一提的是,转会费6600万元的国脚孙可是2015赛季转会标王,而身价7000万元的门将张鹭则是2016赛季转会标王。要知道,天津权健仅仅是一家刚刚成立的中甲俱乐部。两标王都愿意身次级联赛,折射出中国足坛当今的怪现象——哪里钱多就去哪踢,这样真的好吗?

去年的中超二次转会中,天津泰达权健宣布以6600万元引进舜天大将孙可。不过,由于泰达与权健的合作破裂,孙可当时没能加盟天津。之后,权健集团收购中甲球队天津松江,不过这支球队已经没有内援名额,孙可只能留守江苏队。直到天津权健正式宣布孙可加盟,这位当红国脚历时200多天的转会肥皂剧才终于落下帷幕。

如果说作为国家队的主力球员,孙可的天价外界尚能理解的话,原辽足门将张鹭高达7000万元的转会费,就显得有些匪夷所思了。算起来,国内足坛的优秀门将不少,即便王大雷、曾诚、颜骏凌等现役国门,也很难“卖”到这个价。只能说,权健为了抢人已经不惜代价。

在雄厚财力的支持下,权健俱乐部凸显“土豪”气势,“中甲恒大”俨然呼之欲出。实际上,除去这两位国内标王,他们还网罗了前巴西国家队9号法比

亚诺和巴甲助攻王贾德森,主教练则是前皇马主帅卢森博格。以这样的超豪华配置,一年冲超几无悬念。

在成功搜罗了两标王后,天津权健是“肥了”,但对中国足球来说,又有什么意义?从孙可的6600万元到张鹭的7000万元,抛开球员身价虚高的水分不说,“标王”不踢中超却去踢中甲,恐怕是中国足坛特有的一大怪现象。能想象梅西、C罗去踢西甲,鲁尼去踢英超的场景吗?

也许不能妄加揣测,两位球员一定是为了钱才“下嫁”。像张鹭本就是天津人,选择回家乡效力也无可厚非。但不可否认的是,高额年薪、丰厚的待遇是吸引他们离开顶级联赛的最重要理由之一,孙可甚至放弃了今年代表舜天踢亚冠的机会。但对两位优秀的球员而言,整整一年无法在中超的舞台上实现自身价值,当属职业生涯的一大遗憾。缺乏高水平的对抗,也可能让他们的能力和状态下滑。最好的球员不在最高水平的联赛,这何尝又不是中国足球的损失? 本报记者 关尹



志同道合的埃蒙斯夫妇

图 刁

又见中国人民的“老朋友”。昨天在美国奥运代表团公布的射击项目参赛运动员名单中,马修·埃蒙斯的名字赫然在列。2016年,相约里约。埃蒙斯在之前的采访中已向中国对手明志:“我是一名斗士。”

埃蒙斯如何与中国结下“情谊”? 2004年雅典奥运会,埃蒙斯赛前发现自己存放在保安房中的步枪被动了手脚,射不出子弹。他靠着一把借来的步枪在男子50米卧射项目中夺金。埃蒙斯本有望再添荣耀。但在男子50米步枪3x40项目中,埃蒙斯最后一枪脱靶,将到手的金牌拱手送给了中国的贾占波。2008年北京奥运会上,令世人再次大跌眼镜,埃蒙斯又一次在大比分领先的情况下,最后一枪仅打出4.4环的准脱靶,将金牌送给了另外一位中国选手邱健。埃蒙斯的大礼,送不停。由此,许多中国人都认识了这个打冷僻项目的美国人。中国网友说:埃蒙斯是个好同志。

这一次千万瞄准了

埃蒙斯将出征里约奥运会

接二连三地掉链子,埃蒙斯的心理状态被广泛关注。大学毕业拥有商业管理学位的他,显然并不太会管理自己的情绪。但福兮,祸兮? 也正是因为赛场上的惨痛经历,埃蒙斯收获了最珍贵的爱情。在2004年雅典奥运会上脱靶后,捷克著名射击选手卡特琳娜过来安慰埃蒙斯,由此两人开始交往并结为夫妻。2008年埃蒙斯再度犯昏,又是已经金牌在握的卡特琳娜替他出面告诉世人:埃蒙斯不会退役。

去年,埃蒙斯在射击世界杯总决赛上夺金,由此拿到了2016年里约奥运会入场券。他的确是一名斗士,屡战屡败,屡败屡战。如今他的坚持更多了一层深意。2010年被诊断出甲状腺癌的埃蒙斯,希望用手上的枪证明,自己也是生活的强者。他乐观地开着玩笑:“也许正是因为这些经历,我成了世界上知名度最高的射击运动员之一。”祝福埃蒙斯,这一次千万瞄准了!

首席记者 华心怡

利物浦最后时刻逼平阿森纳 克洛普比赢球还兴奋



他龇牙咧嘴、大眼圆睁,看上去有些狰狞,不过不用害怕,这是利物浦今晨英超最后时刻进球,主场3比3逼平阿森纳后利物浦主帅克洛普在场边又蹦又跳、欢呼雀跃时的表情。

这一进球让克洛普欣喜若狂,其实,这场比赛的进程如同克洛普一样充满激情。利物浦菲尔米诺开场后梅开二度,帮助“红军”两次领先,“枪手”的拉姆塞和吉鲁两度扳

平比分。4个进球间隔15分钟,让观众的情绪持续高涨。吉鲁第55分钟再下一城,“枪手”以为可以击退“红军”时,不料,替补上场的阿伦最后时刻为“红军”建功。一向激情四溢的克洛普狂喜中面露狰狞。阿森纳中场主将厄齐尔赛后说:“此战我们连眼睛都不敢眨一眨。”

此战在下雨中开始,最后阶段下雨变成下小雪。但是,双方却是热血沸腾,克洛普下半场开始不久

**英超战报**

切尔西	2比2	西布朗维奇
曼城	0比0	埃弗顿
利物浦	3比3	阿森纳*
托特纳姆	0比1	莱斯特城
*阿森纳继续位居积分榜首		

**西班牙国王杯 16强淘汰赛次回合**

西班牙人	0比2	巴塞罗那*
*巴塞罗那总比分6比1获胜		

◀ 利物浦主帅克洛普看来是性情中人 图 CFP

与阿森纳主帅温格在场边发生争执,克洛普看上去情绪激动,有“教授”外号的温格赛后说:“当时我跟克洛普说,冷静一点,否则你就要被罚到看台上去了。”

正是冷静的温格,没有让两人的争执成为争吵。此前,利物浦与水晶宫比赛时,克洛普与脾气暴躁的水晶宫主帅帕度互不相让,发生对骂。

本报记者 黄永顺

上海市体校水下训练康复系统前天建成并投入使用。该系统可进行一系列等动力水疗练习,并根据不同的水深及多样性的水流速度为运动员提供各种定制化的训练和治疗,以帮助运动员更快地回到赛场。

本报记者 周国强 摄影报道



埃蒙斯职业生涯荣誉>>>

- 2004年雅典奥运会 男子50米卧射金牌
- 2008年北京奥运会 男子50米卧射银牌
- 2012年伦敦奥运会 男子50米步枪三种姿势铜牌